

POSUDOK VEDOUCÍHO DIPLOMOVÉ PRÁCE

Autorka práce: Bc. Eva Mrázková

Název práce: Sociálně aktivizační služby v domově pro seniory. Rozdíly v poskytování sociálně aktivizační služby z personálního hlediska v domovech pro seniory na území hlavního města Prahy

Vedoucí: PhDr. Pavla Kodymová, Ph.D.

Oponent: PhDr. Petr Vojtíšek, PhD.

Dané téma je aktuální, má potenciál užitečně zpracovaného tématu, a to jak pro teorii, tak i pro praxi.

Předložená diplomová práce je rozdělena na část teoretickou a praktickou, která naplňuje výzkumný záměr. K části teoretické však lze konstatovat, že autorka předkládá text, ve kterém s minimálním vkladem vlastní invence až příliš využívá přímých a nepřímých citací. V části výzkumné si autorka vytýká popis rozdílu v personálním provedení sociálně aktivizačních služeb pracovníků domovů pro seniory, a to vzhledem k jejich kvalifikaci a charakteru práce v tomto typu zařízení. A hledá tak odpověď na otázku: „Kdo by měl vykonávat sociálně aktivizační službu v domově pro seniory?“ Této části se zhostila obstojně se znalostí věci.

Autorka formuluje cíl jednoznačně a určitě a zároveň způsobem pro čtenáře přehledným a uchopitelným. Struktura práce je přehledná a napomáhá výborně k pochopení autorčina postupu metodou výkladu od obecného ke zvláštnímu. Metodologie je vhodně zvolená, popsána a použitá. Autorka postupovala strukturovaně, představila cíl výzkumu, zvolila a popsala odpovídající metodologii, vysvětlila práci s výzkumným souborem i analýzu dat. Adekvátním způsobem pracovala s výsledky výzkumu, které reflektovala a v diskuzi komentuje.

Teoretická podkladová koncepce, metodologie, stejně tak jako schopnost analýzy pramenů a literatury i adekvátnost vyvozených závěrů je na úrovni odpovídající těmto typům kvalifikačních prací.

Závěr:

Autorka zvolila zajímavé a aktuální téma. Z práce je patrný její zájem o problematiku. I přes uvedené výtky k předložené práci konstatuji, že práce splňuje po obsahové i formální stránce požadavky kladené na diplomovou práci, proto ji **doporučuji k obhajobě s hodnocením velmi dobře.**

Otázky k obhajobě:

Zajímalo by mně, zda autorka výsledky vedení domovů pro seniory předala a pokud ano, jakým způsobem je může adresát využít?

Je možné změnit postoj personálu k aktivizaci seniorů v instituci?

V Praze dne 2.9. 2021

PhDr. Pavla Kodymová, PhD